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Informationen zu dieser Anleitung 

 
Vorwort 

Diese Anleitung unterstützt Sie bei der fachgerechten und sicheren Benutzung des Plane. 

 

Die korrekte Nutzung dieser Anleitung ist mit bestimmten Pflichten verbunden 

Alle Personen, die mit der Benutzung, Reinigung oder Entsorgung der Plane betraut sind, müssen diese Anleitung vollständig 

gelesen und verstanden haben. Halten Sie die Anleitung stets an einem sicheren und leicht zugänglichen Ort bereit. Sollte das 

Produkt an eine andere Person weitergegeben werden, ist sicherzustellen, dass die Anleitung ebenfalls mit übergeben wird. 

 

Vorgesehene Verwendung 
 
Diese Plane wurde entwickelt, um verweh fähige Güter vor dem verwehen zu schützen. Es ist wichtig, dass es ausschließlich an 
Fahrzeugen, Anhängern, Containern und Mulden verwendet wird, die ausreichend stabil sind und vom Fahrzeughersteller für die 
Nutzung freigegeben wurden. Geeignete und dafür ausgelegte Befestigungspunkte sind zu verwenden. 
Die Plane muss in ihrem Abmaßen der abzudeckenden Fläche entsprechen (Kastenmaß + ca. 50cm in Länge und Breite). So ist 
eine sichere Befestigung möglich. Die ordnungsgemäße Nutzung erfordert die genaue Einhaltung aller Angaben in dieser 
Anleitung, insbesondere der Sicherheitshinweise. 
Jegliche andere Verwendung als die hier beschriebene gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder 
Verletzungen führen. Die MT Onlineshops GmbH übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch 
entstehen. 
 
Allgemeine Sicherheitshinweise 

 Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen führen 

 Benutzung nur durch sachkundige Personen 

 Bei Beschädigung keine Weiterverwendung und Instandsetzung nur durch sachkundige Person 

 Verletzungen und Sachschaden möglich 

 Strangulationsgefahr bei unsachgemäßer Verwendung 

 Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren 

 Finger aus beweglichen Teilen fernhalten - Verletzungsgefahr 

 Keine Gewaltanwendung – Verletzungsgefahr 

 Schutzhandschuhe tragen 

 Nicht werfen oder als Spielzeug verwenden 

 Achtung vor scharfen Kanten 
 
Reinigung und Pflege 
Reinigen Sie die Plane nicht mit Reinigungsmitteln/Chemikalien, sondern nur mit klarem Wasser. Trocknen Sie die Plane nur an 
normaler Luft, nicht mit zusätzlicher Hitze. 
 
Wartung 
Untersuchen Sie die Plane auf Schäden wie Risse, lose Fäden oder abgenutzte Stellen. Eine beschädigte Plane darf nicht mehr 
verwendet werden. 
 
Entsorgung 
Bei der Entsorgung sind die geltenden lokalen Vorschriften der zuständigen Behörden zu beachten. Sortieren Sie die Verpackung 
sorgfältig und entsorgen Sie sie in den dafür vorgesehenen Sammelbehältern. Detaillierte Informationen hierzu erhalten Sie bei 
Ihrer örtlichen Entsorgungsstelle. 
 
 

 
 

Information about this manual 
 
Preface 
These instructions will help you use the tarpaulin correctly and safely. 
 
The correct use of this manual involves certain obligations 

All persons entrusted with the use, cleaning or disposal of the tarpaulin must have read and understood these instructions 

completely. Always keep the instructions in a safe and easily accessible place. If the product is passed on to another person, it 

must be ensured that the instructions are also passed on. 

 
Intended Use 

This tarpaulin was developed to protect goods that are capable of blowing away. It is important that it is only used on vehicles, 
trailers, containers and skips that are sufficiently stable and have been approved for use by the vehicle manufacturer. Suitable 
attachment points designed for this purpose must be used. 
The dimensions of the tarpaulin must correspond to the area to be covered (box dimensions + approx. 50 cm in length and 
width). This ensures secure fastening. Proper use requires exact compliance with all information in these instructions, in 
particular the safety instructions. 
Any use other than that described here is considered improper and can lead to property damage or injury. MT Onlineshops 
GmbH accepts no liability for damage caused by improper use. 
 
General safety instructions 

• Improper handling of the product can lead to damage 

• Use only by knowledgeable people 

• If damaged, no further use and repair only by a qualified person 

• Injuries and property damage possible 

• Risk of strangulation if used improperly 

• Keep out of the reach of children 

• Do not put in mouth or insert into body openings 

• Keep fingers away from moving parts - risk of injury 

• Do not use force – risk of injury 

• Wear protective gloves 

• Do not throw or use as a toy 

• Be careful of sharp edges 

 
Cleaning and care 
Do not clean the tarpaulin with cleaning agents/chemicals, only use clear water. Dry the tarpaulin only in normal air, do not dry 
with extra heat. 
 
Maintenance 
Inspect the tarpaulin for damage such as tears, loose threads or worn areas. A damaged tarpaulin is no longer allowed to be 
used. 
 
Disposal 
When disposing of waste, the applicable local regulations of the responsible authorities must be observed. Sort the packaging 
carefully and dispose of it in the designated collection containers. You can obtain detailed information about this from your local 
waste disposal point. 


